
Szakmai beszámoló a 2024. szeptember 20-án és 27-én a Honvédelmi Spotszövetség által támogatott HS/iskolai/ 

15835176_iskolai379/2024 azonosítószámú pályázatról. 

 

A pályázat 2 időpontban valósult meg. Első programelemként az osztály 2024. szeptember 20-án autóbusszal utazott 

Ópusztaszerre. A tanulók egységes öltözetben, a nevükkel feliratozott pólóban vettek részt a kiránduláson.  

A Nemzeti Parkban megtekintették a gyerekek a Feszty körképet, „A magyarok bejövetele” című monumentális 

alkotást, amely hangeffektekkel és 3D megjelenítésben idézi fel a történelmi pillanatot, valamint a Feszty-körképnek 

helyet adó Rotundában további multimediális és interaktív elemekkel ellátott kiállításokat.  

 

 Ezután az osztály a következő tematikus foglalkozásokon vettek részt. 

 

Bakot lőttem 

„A sagittis Hungarorum libera nos, Domine!” vagyis „A magyarok nyilaitól ments meg, Uram, minket!” - hangzott a 

honfoglalás és a kalandozások idején a nyugat európai népek szájából. A foglalkozáson kézbe vesszük a félelmetes 

visszacsapó íjat, megismerjük felépítését, megérezzük a benne rejlő ősi erőt, mely rettegésben tartotta az egykori 

legnagyobb birodalmakat is. A résztvevők próbára tehetik ügyességüket a célba lövésben, erejüket az íj 

megfeszítésében. 

 

  



Árpád népe 

A foglalkozás visszarepít bennünket abba az időbe, amikor őseink birtokba vették jelenlegi hazánk területét. 

Testközelből tapasztalhatjuk meg a nomád életmód sajátosságait: a jurtában való élet rendjét, mindennapi eszközeik 

használatát. A jurta nem egy „egyszerű sátor” volt, hanem az az élettér, ami megannyi szabály, hagyomány és rejtelem 

szőt át. Tudtátok például, hogy a régi időkben ha valaki rálépett a küszöbfára akár az életével is fizethetett érte? Ha 

eljöttök, akkor a foglalkozáson megismerhetitek a választ. 

 

 

A szervezett program után sétát tett az osztály a Skanzenban, mely egy Szabadtéri Néprajzgyűjtemény, a XX.sz. eleji 

Dél-Alföld életmódját, népi építészetét mutatja be, a településekre jellemző portákkal, berendezési tárgyakkal 

illusztrálja azt. 

Megtekintették a Puszta háza oktatóközpontban a természeti értékeket, amelyek az organikus gazdálkodás iránt 

érdeklődőknek nyújt tartalmas kikapcsolódást. 

Körbejárták Szer Monostorát, a Szatócsboltban pedig belekóstoltak a régi idők ízeibe. 



 

 

 



A program végén a Látogatóközpontban, a 3D-s moziban két filmet tekinthettek meg a tanulók a Monostorról, 

valamint a Honfoglalásról. 

 

A programrészek között a Gőzös Büfé biztosította az ebédet mindenki számára, melyhez desszertként egy-egy 

jégkrémet és üdítőt is kaptak a gyerekek. 

 

A kirándulás emlékére minden gyermek kapott kulcstartót Ópusztaszer fotójával díszítve.   

 

2024. szeptember 27-én a program 2. részében a Bárdudvarnoki Sportkör szervezésében iskolánk udvarán 4 

állomásból álló, forgószínpad szerűen megvalósított feladatokat oldottak meg a tanulók. 

Lézerpisztolyos lövészet 

 

Tájfutás 

  



Gránáthajítás 

 

 

Íjászat 

 

 

Ezek a programelemek tematikájukban szorosan kapcsolódtak az Ópusztaszeren látott történelmi eseményekhez. 

 

A program kiemelt célja volt, hogy tanítványaink értékrendjében erősödjön a magyarságtudat, az összetartozás, a 

múlt tiszteletének értéke. 

 

 

A gyerekek és szüleik visszajelzése alapján a pályázat megvalósítása eredményes volt. 

 

Kaposvár, 2024. november 20. 

 

        Czékus Marianna 


